

JUTA

Technický list SC 00325

NÁZEV:

TYP:

POUŽITÍ:

CHARAKTERISTIKA:

JUTA

dekorativní nátěr na vodní báze určený pro použití v interiéru

dekorace určená pro vnitřní použití na vodní báze

Specifická hmotnost: 1.120 ± 30 gr./LT při 20 °C

Vydatnost: 7 - 9 m²/LT pro jednu vrstvu (může se lišit v závislosti od povrchu, pórovitosti a absorpce podkladu a metody aplikace)

Estetický efekt: satén/mat s efektem jutové tkaniny v barvách z tabulky

Viskozita: = = =

Zabarvení: Základ bílý, v barvách z tabulky katalogu

Balení: LT. 1 - LT. 2,5 - LT.5

DOBA SCHNUTÍ:

Suchý na dotek: 3-4 hodinách při teplotě 20 °C

Přetíratelný: 5-6 hodinách při teplotě 20 °C

Úplně suchý: 24 hodinách při teplotě 20 °C

**CHARAKTERISTIKA A
ODOLNOST, ŽIVOTNÍ
PROSTŘEDÍ:**

Jedná se o vodu ředitelnou dekorativní barvu do interiéru, která zvýrazňuje texturu známé tkaniny JUTA. Nehomogenní vizuální efekt a paleta současných nuancí inspirovaných materiálem vyrobeným z přírodních vláken.

SPECIFIKACE	STANDARD	HODNOTA	OZNAČENÍ
PRIDRŽNOST / PRI ODTRHOVÝCH SKOUŠKÁCH PRO CEMENT	ISO 16000	TVOC < 1 mg/m ³ Třída A+	
OBSAH ŠKODLIVÝCH LÁTEK	-	NEOBSAHUJE	
HODNOTA FORMALDEHYD, X	JIS A 1902-3	X < 0,0005 mg/m ² h F****	
OBSAH PRCHAVÝCH LÁTEK	Směrnice 2004-42-CE	Max 15,2 g/L (EU limit 200g/L) Kat. A/1	

PŘÍPRAVA POVRCHU:

Povrch určený k dekoraci musí být odmaštěný, čistý, a zbavený nečistot jako jsou: prach, vosky, mastnota, silikon, barvy, a vše, co může způsobit odloupení JUTY. Povrch nemusí být zcela hladký, protože JUTA je schopná případné nedostatky zakrýt. Po zaschnutí naneste penetrační nátěr PRIMER 1500 s válečkem PV26, ve dvou vrstvách. Mezi prvním a druhým nátěrem PRIMER 1500 počkejte 4-6 hodin při teplotě 20 °C. Po dalších 8 hodinách, stále při teplotě 20 °C pokračujte s JUTOU.

PŘÍPRAVA PRODUKTU:

Ředění: připravený na použití

APLIKACE:

Způsob: válečkem PV26

počet nátěrů: 1

APLIKAČNÍ CYKLUS:

Nepřetržitý efekt tkaniny aplikujte v jediném průchodu válečkem PV26 a válením ve všech směrech, ale s posledním pohybem válečku pouze svisle shora dolů. Pro dobré rozložení produktu a pro dosažení homogennějšího efektu mezi „starým“ a novým spojem přejděte válečkem tak, aby se dva spoje, světlý a tmavý, zdeformovali. Ihned poté, když je produkt vlhký, protáhněte přes nanesený materiál speciálním válečkem PV 141 nebo PV 142 (patentovaný společností VALPAIN), tři krát horizontálně a tři krát vertikálně. Ty musí být co nejrovnější, aby znova vytvořily správnou texturu s co nejmenším počtem spojů.

Pozn.: Pokud plocha, která má být aplikována, přesahuje 3m², je potřebné aby aplikaci prováděli dva (nebo více) aplikátoru, podle šířky stěny.

OCHRANA:

JUTA je mírně omyvatelná, ale aby byl povrch celoplošně odolnější vůči vodě, je nutné po 10 hodinách při teplotě 20 °C použít transparentní ochranný FINISH V 10 OPACO/MATT, který se natírá válečkem, štětkem nebo nástřikem. FINISH V 10 OPACO/MATT by měl být aplikován jednou nebo dvěma vrstvami v závislosti na omyvatelnosti a odolnosti, které chcete dosáhnout. Mezi prvním a druhým nátěrem vyčkejte přibližně 4 hodiny při teplotě 20 °C. Tenhle ochranný prostředek nemění přirozený matný vzhled dekoru.

Pozn.: před aplikací si pozorně prohlédněte video tutoriál.

DŮLEŽITÉ:

Pro dosažení nejlepšího výsledku aplikace s JUTOU i při rychlé práci je nutné použít váleček PV 141 a 142 a podložku PV 143 nebo PV 144.

ODOLNOST:

Po úplném vytvrzení se získá prodyšný film s dobrou odolností proti běžnému oděru.

OMYVATELNOST:

středně omyvatelná po 15 dnech měkkou houbou navlhčenou vodou, jemně třete, aby se zabránilo skvrnám a zbarvení. Větší omyvatelnosti je dosaženo po aplikaci transparentního ochranného produktu FINISH V 10 OPACO.

UPOZORNĚNÍ PRO UŽIVATELE:

Poskytované informace, které vyplývají z našich zkušeností, jsou přesná. Protože však podmínky použití nejsou pod naší kontrolou, nepřebíráme žádnou odpovědnost za poskytnuté rady a návrhy. Celý aplikační cyklus je vhodné provést na malé ploše, aby se ověřila jeho dokonalá úspěšnost a zejména ukotvení, odolnost, barva a výslední efekt. Poté pokračujte v dekoraci a neustále kontrolujte dosažené dekorativní efekty, protože PRIMER 1500 a JUTA jsou složeny s přírodních produktů a speciálních pryskyřic, které reagují v závislosti na způsobu aplikace. Každá zakázka tak získá vlastní přizpůsobení. Barvy se mohou lišit od 15 % do 20 % ve srovnání s katalogem a také mezi jednotlivými šaržemi. V případě, že se šarže liší, dokončete práci v jednom rohu, poté promíchejte zbývající materiál ve velké nádobě, než budete pokračovat v aplikaci.

TEPLOTA APLIKACE:

od +5 °C do +30°C.

SKLADOVÁNÍ:

ujistěte se, že je nádoba důkladně zatvořená aj po použití a skladujte při teplotě od +10 °C do +30°C.

STABILITA:
POZNÁMKY:

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
A LIKVIDACE

přibližně 2 roky, když je nádoba vhodně uskladněná a nebyla nikdy otevřena.
Důkladně promíchejte produkt před použitím. Umíte nástroje vodou a saponátem.

Výrobek je určený pře profesionální použití. Před použitím je potřebné přečíst celý návod a Bezpečnostní list.

Zabraňte přímému kontaktu s pokožkou. Chraňte oči a tvář vhodnými ochrannými prostředky. V případě kontaktu, okamžitě a důkladně opláchnete vodou a poraďte se s lékařem.

Podrobné informace a pokyny při manipulaci, bezpečnosti a osobní ochraně sú uvedené v Kartě bezpečnostních údajů dostupné v elektronické verzi na webový stránce www.dsluxdecor.cz

Nářadí je nutné hned po použití důkladně umýt vodou a vhodným čisticím prostředkem. Nářadí se nesmí čistit ve vodných odtocích, kanalizacích.

Likvidovat podle zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech. Zlikvidujte v souladu s platnými předpisy a způsoby nakládání s odpady pro použité balení.

Vydání: č° 1 Jan 2024

Vydané: Oddělením kontroly VALPAIN S.p.A. Via dell'Industria, 80, 60020 POLVERIGI (AN) - ITALY, SC 00325.